

藝術教育也可以在運動競技場上展現



桃園市大業國小第 16 週年校慶運動會 25 日舉行，學校以動物狂歡節作為此次運動會主題，學生們裝扮成各式各樣的動物，校園也在各種動物氣球的布置下，變成歡樂的動物園。

大業國小創校 16 週年，每年運動會均透過學校課發會討論，以不同主題型式讓學生體

驗，今年以動物狂歡節作為主題，低年級扮演陸地上的動物，中年級扮演海底動物，高年級則扮演空中的動物，藉由諾亞方舟的改編故事開場，由黃清淵校長及謝瑞明會長扮演角色，乘船載領著各式各樣小朋友扮演的動物進場，校長揮舞校旗，會長吹著號角，象徵著校長就是學校的舵手，會長協助學校向前航行，動物樂隊引領著吉祥物-獅子王出場，由一、二年級舞蹈社的拉拉隊小動物們為盛典的開始表演一段祈禱舞，吸引大批來賓家長喝采，學校校慶就在各種動物的歡呼聲中展開一連串的表演與競賽。



各項表演均以動物狂歡為主題，一年級以叢林森巴圓舞曲做為主題，每班均表現不同的動物造型，二年級則以動物狂歡嘉年華為主軸，鮮豔的色彩造型，與動物跳舞的樣子，讓來賓們也想跟著孩子一起手舞足蹈，慶典也在來賓齊聲的烏烏茲拉吹奏聲中，歡呼喝采。

這是一場體育競技結合表演、視覺、音樂等藝術的運動盛會，透過這個活動過程，培養兒童美感涵養，這不只是一場嘉年華，也是一場藝術教育的實踐。

